

中国宝武报



扫码关注下载官方微信及 APP

中国宝武钢铁集团有限公司主办

Zhong Guo Bao Wu Bao

每周二、五出版

第三届进博会宝武分团重磅首秀——

欧冶工业品股份有限公司揭牌启航

■记者 孙延军
通讯员 纪晓丽 报道

本报讯 11 月 8 日的国家会展中心(上海)格外靓丽,第三届进博会央企交易团宝武分团“铸梦百年,共建高质量钢铁生态圈”主题活动,在“四叶草”隆重拉开帷幕。欧冶工业品股份有限公司(简称欧冶工业品)揭牌仪式成为活动首秀。

中国宝武党委书记、董事长陈德荣,上海市宝山区委书记陈杰,上海市经济和信息化委员会副主任戎之勤,中国宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新,中国宝武党委常委、副总经理郭斌,以及央企电商联盟代表、西门子、一重、鞍钢、西咸供应链等国内外合作伙伴、钢铁企业、电商平台公司、生态圈伙伴代表,上海市、宝山区相关委办和媒体代表共 270 人参加揭牌活动。

仪式上,欧冶工业品董事长、总裁王静以“创建工业品供应链新生态”为题,作新平台、新模式的展示发布。

陈德荣、陈杰、戎之勤、邹继新、郭斌等领导为欧冶工业品揭牌(如图)。

宝钢股份党委常委、副总经理(主持工作)盛更红,西门子大中华区数字化工业集团总经理王海滨,分别作为客户代表、合作伙伴代表致辞。欧冶工业品与弗兰德传动系统有限公司、中国银行、西马克中国公司分别签订采购战略合作协议、产品战略合作协议和采购电子商务服务协议。

戎之勤在讲话时说,希望欧冶工业品早日成为工业互联网产业的引领者,为上海数字经济产业发展作出更大贡献。

新时代 共享未来

微信速递

韶钢松山荣获
五星级品牌认证证书

广东卓越质量品牌研究院委派认证机构对广东韶钢松山股份有限公司开展品牌星级认证。经材料初审和现场考核,韶钢品牌指标分值达到五星级(最高级别)水平,获得五星级品牌认证证书,标志韶钢的质量品牌建设迈上新台阶。韶钢在 1981 年注册“韶钢牌”商标,“韶钢牌”现已成为广东省及周边家喻户晓的钢铁品牌。

宝钢包装获百威啤酒
最佳质量大奖

百威啤酒全国供应商大会举行,宝钢包装获得百威啤酒最佳质量大奖,成为百威啤酒众多金属包装供应商中唯一获此殊荣的公司。

重庆钢铁四号高炉
达到改造目标

重庆钢铁四号高炉自开炉复产以来,保持高产稳产良好势头,各项指标均达到改造目标。高炉利用系数首次“破二进三”,日产量创新高。

宝武水务承接的中特新化能
烟气净化项目热试成功

宝武水务承接的湖北中特新化能科技有限公司新建 220m³ 烧碱烟气脱硫脱硝项目一次热负荷试车成功,烟气净化效果显著,多项指标优于国内环保指标。

宝日汽车板开展“消防知识
及技能比武”季季赛活动

为配合开展“11.9”消防日主题教育,宝日汽车板举行“消防知识及技能比武”季季赛基础管理活动。通过消防知识竞赛、模拟厂房局部失火场景、观摩宝钢消防应急救援中心队员的处置过程等,发现不足、持续改进。



欧冶工业品

欧冶工业品 2020 年 9 月 29 日注册成立,由中国宝武、宝钢股份、马钢股份、八一钢铁、韶钢松山、鄂城钢铁、欧冶云商、宝信软件等共同决策发起并出资组建,是一家致力于建设全新工业品生态平台的互联网公司。公司愿景是“成为工业品供应链服务引领者,成为智慧制造极致效率驱动者”。

欧冶工业品打造的平台取名为“欧贝”——“欧”来源于 2000 多年前春秋战国时期的钢铁鼻祖和铸剑大师“欧冶子”之

贡献。我们也将继续对接各项需求,服务重大项目落地,推动央地融合发展。

陈杰在讲话中谈到,欧冶工业品的揭牌可谓天时地利人和。有了天时地利人和,欧冶工业品未来必将蓬勃发展,成为工业品供应链服务的引领者,成为智慧制造极致效率的驱动者,也必将为宝山新旧动能转换注入更强大的活力,推进宝山产业转型升级。

陈德荣在讲话中指出,中国现代化的进程,特别是改革开放以后,存在钢铁业小而全、大而全的多元产业发展状况。这些非钢产业随着社会化协同能力的提

高,竞争力越来越弱,逐渐成为钢铁主业利润出血点和发展的包袱。中国宝武在联合重组中,对这些产业实行专业化整合,实施平台化运行、生态化协同、市场化发展,从而极大地提高多元业务在细分领域市场的竞争力。陈德荣说,工业品对钢铁产业及所有制造企业来说,过去的管理方式、商业模式隐藏着巨大的痛点,中国宝武有“舍我其谁”的信心和优势做好欧冶工业品。

就欧冶工业品下一步工作,陈德荣提出四点意见:一是希望尽快实现体系落地,同时,加强欧冶系在数据、金融、交易、客户以及供应商管理等方面全面的互联互通,以宝信软件大数据基础平台为依托,以欧冶系各平台的协同能力把欧冶工业品做好。二是欧冶工业品是个开放的体系,业务、股权、服务都是开放的,欢迎各路英雄加盟欧冶工业品。三是要为客户创造价值,为客户提供最好的供应商管理,为供应商提供最好的供应商信息。四是希望欧冶工业品加强内部管理,多快好省地推进商业模式的落地。

施琼 摄

■记者 李忠宝 报道

本报讯 11 月 5 日,山西省委副书记、省长林武与中国宝武党委书记、董事长陈德荣在宝武大厦座谈交流。双方就深化合作、推进中国宝武与太钢联合重组进程并谋划好太钢后续发展等话题开展沟通交流,达成广泛共识。

陈德荣说,中国宝武与太钢联合重组进展顺利,感谢山西省委省政府对推进工作的大力支持。我们一定会把联合重组这项工作做好,不辜负山西省委省政府和山西干部群众的殷切期望。

陈德荣表示,中国宝武将扎实推进双方战略合作框架协议落地,积极推动碳材料产业、轻金属产业、大数据中心等产业项目在山西的布局发展。同时,中国宝武将与太钢做好沟通衔接,谋划好太钢后续生产经营等发展事项,做好联动发展和产业链安全。

林武指出,联合重组有助于提高中国钢铁产业集中度和竞争力,社会各界和山西各级政府及太钢干部职工对中国宝武与太钢联合重组反响很好。希望中国宝武及太钢按照既定计划扎实推进好各项工作,把联合重组圆满画上句号,为山西的发展贡献力量。林武表示,山西省委省政府正在加快新材料等产业发展,将积极支持中国宝武在晋相关产业的发展。

山西省副省长卢东亮、省政府秘书长王纯,山西省有关部门领导,太钢集团主要领导,中国宝武党委常委、副总经理郭斌、张锦刚、侯安贵,中国宝武总法律顾问,钢铁业中心、新材料中心、智慧业中心、园区业中心、办公室、战略规划部、财务部、公司治理部等相关负责人参加座谈交流。

深化合作 谋划好太钢后续发展 山西省长林武与陈德荣座谈交流

中国宝武召开 党外人士座谈会

■通讯员 李天韵 报道

本报讯 近日,中国宝武党委召开党外人士座谈会,部分党外人大代表、政协委员、民主党派和统战团体负责人,无党派人士,党外知识分子等参加座谈。中国宝武党委常委魏尧与大家座谈交流。

会上,集团公司财务部、应急办、党委统战部分别通报了前三季度公司的生产经营、疫情防控 and 复工复产、党外代表人士队伍建设调研工作等情况。

与会人员对集团在疫情防控中采取的各项措施和取得的成效表示认同,并围绕党外人士如何深入学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武的重要讲话精神;如何发挥自身优势实施创新驱动发展战略,加快关键核心技术攻关;如何进一步加强对和改进中国宝武统战工作,加大国际化人才队伍建设力度等方面踊跃发言、献计献策,提出真知灼见。

魏尧指出,今年以来,中国宝武广大统战成员和中共党员一起肝胆相照、同心聚力、攻坚克难,为打赢疫情防控阻击战和完成公司经营绩效作出积极贡献。面临当前的新任务和新要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,筑牢共同思想政治基础,紧扣做强做优做大目标,积极融入服务和保障发展大局;切实加强自身建设,全面提升履职能力和水平。

会议希望,公司广大统战成员继续围绕中心履职尽责、建言献策,发出好声音,传播正能量,为集团公司加快成为全球钢铁业引领者和具有全球竞争力的世界一流企业贡献力量!

改革不停步 争当新时代“拓荒牛”

宝钢股份开展党委理论学习中心组集体学习

■记者 孙延军 报道

本报讯 近日,宝钢股份举行党委理论学习中心组 2020 年第七次集体学习。学习会由中国宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新主持。宝钢股份党委理论学习中心组,公司助理以上领导,宝钢股份有关部门负责人参加学习会。

学习会上,邹继新学习了习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。与会成员学习了习近平总书记在深圳经济特区建立 40 周年庆祝大会的重要讲话。与会成员观看了由宝钢股份党委宣传部制作的专题片《四转进行时》以及廉政教育警示片《双面人生》。

邹继新提出三点要求:一是坚持问

题导向,勇挑重任。新时代宝钢股份年轻干部要以最富激情和最具创造力的实际行动投入到公司改革发展和经营攻坚中来,助力“两最”目标的实现。二是坚持改革不停步,争当新时代的“拓荒牛”。三是坚守清正廉洁,推动高质量发展。带头落实习近平总书记提出的“对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁”二十字要求,勇于担当、勤勉尽责。

■通讯员 洪刚 鲍信 报道

智造

湛江钢铁三高炉系统项目重要装备——

全球首台 3600 吨 / 小时 智能化连续卸船机发运



本报讯 11 月 6 日,全球首台 3600 吨/小时智能化连续卸船机在大连重工泉水基地起航发运,将用于宝钢股份湛江钢铁三高炉系统项目。该设备可实现散货码头连续卸船机的智能化取料,对推动我国散料港口智能化发展具有重要意义。这台在业内规模无出其右的智能化连续卸船机,是宝钢股份湛江钢铁、宝信软件与大连重工精诚合作、共同努力的结晶。

该连续卸船机采用可伸缩连续输送带链斗在舱内对货物逐层刮取卸料,每小时卸料量可达 3600 吨。作业过程中的物料处于封闭环境中,连续取料稳定性高,辅助清仓量小。与抓斗卸船机相比,平均卸船效率可提升 50% 以上,平均能耗可减少 40%,具有高效率、低能耗、污染小、无人智能化连续运行的特性。这也是宝信软件装船无人化系统首次应用于连续式卸船机,系统基于 5G+ 工业互联网平台进行全新设计、搭建,实现控制信号、视频信号全面、实时、高速、稳定传输,使人、机、料互联互通更加智能。

拍“问题”,找短板

找差大家“看”

全面对标找差,创建世界一流。大“家”好不好,还须大家“看”。本报推出“找差大家‘看’”栏目,无论您是生产一线的操作人员、技术人员,还是管理人员、业务人员,抑或是在市场上走南闯北的营销人员……借您的一双慧眼,我们期待您能拍下企业在安全、环境、管理等方面的短板及各种不文明现象,共同促进企业发展、进步。

快快拿出您的手机,拍下“问题图片”,说清“问题现象”,注明拍摄区域,留下联系方式(以便编辑详询)。来稿请标注“找差大家‘看’投稿”,一经刊用将付稿酬。同时,我们会全程为投稿者保密。

投稿可选择以下方式:

- ◆私信“友爱的宝武”官微
- ◆发邮件至: baowumeifan@baosteel.com
- ◆咨询电话:20658249

